
株式会社エフエム茶笛  

2021 年度第 3回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 3年 8 月 6日（金）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2 階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5名 

出席委員数：5名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、林田博之、 

飯島静江、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局長     宮岡 洋明 

技術制作課長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．審議内容 

 

委員長： 

先日、所沢市にある「所沢航空発祥記念館」が取り上げられていました。地味な所なの

ですが、「行ってみたい」「行ってみよう」と思えるのはラジオの力だと感じました。大

河ドラマや新一万円札の顔になるということで渋沢栄一が話題になっています。入間市の

黒須銀行と絡めて、街の話題として取り上げているのはとても共感しました。身近な話題

を取り上げてくれるのはとても嬉しい事と思います。渋沢栄一絡みで、なにか番組ができ

たら素晴らしいとも感じました。 

 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからもご意見をいただきます。 

 

委員： 

新型コロナウイルスでここまで自粛が続くと生活の中にも色々変化が起きてきます。自

粛にも飽きてしまい、最近は外で過ごすことが多くなり、ラジオを聴く機会が以前と比べ

て少なくなりました。今は、FM チャッピーのホームページにある聞き逃し配信や、

YouTube などを見ることが多くなりました。頻繁にツイートされているので、最新の情報

を得ています。地域の情報を得る手段の一つとして、FM チャッピーのホームページを活用

していきたいと思います。 

 

委員： 

お祭りや、大きなイベントが中止になって現地からの実況放送が聴かれなくなりまし

た。小さなイベントに参加している人の楽しそうな生き生きとした声も聴かれなくなりま

した。現場にいる人の声がラジオから流れてこないのは少し寂しいです。入間市民から話

を聞くラジオ番組「スマイルさん」や「いるまっ子ラジオ放送局」は大好きな番組です

が、そこに届かない人の声も聴いてみたいです。例えば、公園で散歩を楽しんでいる人

や、昔の暮らしの話や、農業を楽しんでいる方などの話を聴くのも楽しい番組になると思

います。 

 

放送事業者： 

番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員： 

入間市長出演の「杉島市長のお茶っ子ラジオ」は、毎週水曜日午後 9時からと、毎週土

曜日午前 8時からの放送で、様々な方に聴く機会がある事はとても良い事だと思います。

埼玉県の大野元裕知事の話が聴けた事もとても良かったと思います。新型コロナウイルス



やワクチンなど、不安な事がたくさんある中で、トップの方の話を聴く事はとても良い企

画だと思います。 

 

委員： 

以前聴いていた時の話なのですが、豊岡高校出身の 4 人組 YouTuber の方が、ラジオ出

演されていました。コロナ禍の中で、どうしても暗い話ばかりとか、外に出られない人が

多いとか、そういう明るい話が無い中で、若い方がラジオで話をしてくれるって言うの

は、聴いている人にとって新鮮で良いなと感じながら聴いていました。そして、同じよう

に翌週かと思うのですが、 K-1 選手の加藤虎於奈選手も出演されていました。入間市出身

のそういった頑張っている若い方を、ラジオ番組で紹介してくれるのは大事なことだと思

います。聴いている方の中では、高齢者の方もいるかもしれませんけれども、新しい情報

を聴けるきっかけになるのは、良いことなのだなと私は思いましたので、是非そのまま続

けていだきたいと感じております。 

 

委員： 

コロナ禍ですので、やはり外出を控え自宅にこもっている方が、かなりいらっしゃるよ

うに私は感じています。外出する人はいるのですが、出ないは出ないので、自宅でずっと

我慢していると。やはりそういう人は、今テレビであったりラジオであったりというもの

を聴く機会が増えています。ですので、是非入間市内の季節のネタであったり、地域のネ

タだったりというものを、外出してない方に向けてもそういった情報を流していただけた

ら、その人達の為にもいいのかなと感じています。もう既にそのようなテーマでも制作を

されているかとは思うのですが、増やしていただけたらと感じています。 

 

放送事業者： 

番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員：  

SNS、YouTube といったツールを利用している方は、まだ若い人から中年ぐらいの方が多

いと思うのですが、ラジオだけの動きより、SNS、You Tube と組み合わせた形の情報発信

を行えば、ラジオを聴く方を増やすきっかけになると思います。 

入間市の方でも、FM チャッピーが発信した SNS のシェアやリンクをさせていただいていま

すので、引き続きそのような情報発信をしていただきたいと思っています。 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

 

 



７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

特になし   

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・8月 12 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・8月 29 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

以上 

 
 


